

# 朱世道赴古山镇世雅上街村开展 一包四联 工作 促进班子团结 推进村庄发展

记者 董英晓

本报讯 29日,市政协主席朱世道带队前往古山镇世雅上街村开展 一包四联 帮扶整改工作。

世雅上街村是一个有着1500多人口的大村,村里还有7000多外来人口。近几年来,由于诸多因素制约,该村发展一直停滞不前。在当天举行的座谈会上,世雅上街村的党员干部也纷纷提出了目前存在的问题。

据悉,为做好精准帮扶,前期,朱世道已带领相关人员来到世雅上街村,了解该村 五水共治、治危拆违、垃圾分类、大美乡村建设等方面情况。

朱世道指出,世雅上街村要解决这些问题,村班子团结是关键。班子成员要统一思想,加强组织领导,要结合实际,建立规章制度,村干部要注重沟通交流,充分发挥党支部战斗堡垒作用,对发现的问题要出狠拳下狠招,联系单位要发挥作用,根据实际情况制定帮扶措施,帮助该村发展驶入快车道。

市审计局、古山镇等单位都作了表态发言,大家纷纷表示,要集思广益、齐心协力,千方百计克服困难,早日把世雅上街村建设成一个现代新农村。

## 永康(春季)家博会昨开幕 周末还将举办奇思乐高嘉年华

记者 舒姿

本报讯 29日,2019中国永康(春季)家博会在国际会展中心开幕。

市民应女士一大早就赶来逛展会。应女士说:展会上建材、家电、家具等产品琳琅满目,装修用得上的东西都可以买到,很方便。记者在现场看到,不少市民携家带口来逛展会。

据了解,本届家博会的参展商都是行业内的知名企业。比如,浙江联家智能科技有限公司是一家全屋智能家居供应商,代理天猫精灵、小米小爱、华为小艺等产品,户主用语音就可操控全屋的家用电器。本土品牌 优姆 前身是振江家私,展会上也带来了新式的实木橱柜等产品。德国西门子专卖店则推出了买电器送锅、洗衣机清洗套装等实惠。来自东阳的东联好邦原木家具带来了衣柜、书柜、酒柜等环保家具。

据了解,家博会为期三天,周末还有奇思乐高嘉年华活动。市民在采购卫浴、瓷砖、地板、吊顶、灯具等各类建材的同时,还可看看家具、家电、汽车、甜品美食等。

## 减资公告

永康市旺丰盛达家居用品有限公司经股东于2019年3月29日决定:注册资本从捌拾陆万元减至捌仟元。

根据有关法律法规,请本公司债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到本公司通知的债权人自本公告刊登之日起45日内,对自己是否要求本公司清偿债务或提供相应的担保做出决定,并于该期间内通知本公司,否则本公司将视其为没有提出要求,公司减资将按照法定程序实施。

特此公告

联系人 颜清成

联系电话:13967457456

永康市旺丰盛达家居用品有限公司

2019年3月29日

## 减轻基层负担 激励担当作为 我市创建 无筒报市 为干部松绑

首席记者 张赤奎

本报讯 行政村规模调整后,原来各村办公场所太小,如何进行整合改造,成为花街镇店园村开展工作的一大难题。近日,该镇干部施珍珍来到村里 会诊,与村干部一道商量改造方案。

以前去村里,时间都要靠挤出来。原来,报送材料、编写信息曾一度是施珍珍的一项重要工作内容,她每周都要为此花上不少时间,在实施基层减负特别是全面取消筒报后,我有更多时间深入基层一线,为群众服务。

在我市,和施珍珍一样负责文字工作的基层干部不在少数。去年以来,为切实减轻基层干部负担,我市全面取消各类部门筒报,全力创建 无筒报市。各部门单位坚持刀刃向内,层层发动,全面清理,共取消26个部门单位的32类筒报,仅一年减少刊发筒报期数500余期,每年可节约纸张40万余页。无筒报市创建,不仅节省了大量办公经费,而且让更多基层干部从文字枷锁中解脱出来,腾出更多的时间投身实践一线,更好地为基层群众服务。

以创建 无筒报市 为突破口,我

市着力正文风、清会风、促政风,切实为基层干部松绑减负,激励领导干部担当有为,以此推动经济社会高质量发展。一方面,我市按照 少开会、开短会、开管用的会 的要求,在精简会议、务求实效上下功夫。据统计,2017年和2018年,我市全市性大会分别同比下降11.5%、13%,清新高效的会风让领导干部从 会山会海 中解脱出来,有更多的时间和精力抓落实。另一方面,我市不断规范督查考核力度,在求精求简上下功夫。去年,全市整合、撤并、核减各类督查检查考核事项116项,核减比例达54.46%。



第12届中小学生羽毛球赛开拍

28日,市第12届中小学生羽毛球赛在会展中心开拍,来自全市各中小学校的17支代表队参赛。

记者 林群心 摄

## 全省道路交通安全工作电视电话会议要求 强化责任担当 遏制交通事故发生

记者 颜元滔

本报讯 29日,全省道路交通安全工作电视电话会议召开。会议通报了2018年全省道路交通安全工作情况,分析研判当前形势,并对2019年重点工作任务进行部署。

会议指出,过去一年,全省道路交通安全形势持续平稳。对今年的道路交通安全治理工作,省政府提出明确目标,即全省道路死亡人数比前三年平均数下降20%以上,生产经营性事故、起数和死亡人数分别下降15%以上,较大交通事故得到有效遏制,不发生重特大交通事故。

会议强调,道路交通安全事关和谐稳定,事关高质量发展和民生福祉。要提高站位,进一步加强道路交通安全工作的责任感、使命感,着力提升交通安全防护水平,着力提升重

点车辆监管水平,着力提升交通秩序管理水平。各地各部门要强化底线思维和红线意识,切实维护人民群众的生命财产安全,强化责任担当,把道路交通安全工作纳入重要议事日程,定期分析研判,落实好 路长制;认真抓好工作落实,结合本地实际,尽快拿出工作方案,列出任务清单,责任到人,全力打赢道路交通安全治理攻坚战。

点车辆监管水平,着力提升交通秩序管理水平。各地各部门要强化底线思维和红线意识,切实维护人民群众的生命财产安全,强化责任担当,把道路交通安全工作纳入重要议事日程,定期分析研判,落实好 路长制;认真抓好工作落实,结合本地实际,尽快拿出工作方案,列出任务清单,责任到人,全力打赢道路交通安全治理攻坚战。

公益广告

### 发展是第一要务 安全是第一责任

永康市应急管理局 永康市安全生产委员会办公室 永康日报社 宣

- 招聘数学老师  
6055 丽州北路 18857957120
- 招聘科学老师  
6057 丽州北路 15258986319
- 诚聘  
6279 装配工、冲床工、锯管工、铆钉工、打包工、保护焊工若干名。电话:13738956298
- 激光切割机销售  
2467,13335968887 505899
- 收购旧设备  
及发电机组 13588613758
- 寻铝压铸合作伙伴  
6253 本公司经营铝压铸久,产品全面,客户资源充足,生意稳定,因本人年龄大,特邀有关人士加入合作,方式面谈。  
692731,17706792731
- 设备转让  
6279 本厂有压铸机 800T,500T,125T 出售。13705896188
- 厂房出租  
5296 四路浙商回归园 新厂房1-3层共7300㎡,两台电梯。13967923838,723366,763839
- 厂房出租  
5886 花街330国道路沿上有2308㎡厂房,有货梯,交通便利。电话:13506598501,698501
- 厂房转让  
5990 象珠王溪田工业区有块3602㎡未建厂房,现以2600元每平方米低价转让。13735628588
- 唐先厂房出租  
6052 工业区6100㎡东永二线旁,独门户,水电全。13806770221,699122
- 厂房转让  
6084 武义小微园全新厂房转让。18869929959
- 厂房转让  
6112 城西蓝天路9号厂房整体转让,非诚勿扰。533898,15058549898
- 空地出租  
6117 坐落于武义百花山工业区10000㎡工业用地出租,也可用于开发区配套用房经营,租期25年。电话:15158918866
- 花川厂房出租  
6124 单层680㎡,房二楼950㎡。13306795625
- 厂房出租  
6109 花街国道旁一楼厂房2200㎡,办公楼10000㎡(每层1000多平方米)配货梯,宜装配,仓库。电话:18057933777
- 华川村厂房出租  
6154,1260㎡,13484094086
- 城西厂房出租  
6190,10000㎡,两层,可分租,250千瓦,独户。13506795958,686248
- 端头厂房出租  
永化路12号,独门独户,占地1600㎡,建筑1800多平方米,适合淘宝、培训班、医疗保健、私人会所,内有厂房、办公楼、宿舍、独立小别墅,有独立庭院。15958464542,581901
- 厂房仓库出租  
6200 大花园二楼,宜淘宝仓库,360㎡;白云厂房553㎡。15267939578
- 丽州一套房转让  
6209,160㎡19层四室二厅,毛坯。15867916260
- 玫瑰园套房转让  
6209,136㎡2层毛坯,三室二厅二卫1886792005
- 香格里拉套房转让  
6209,98㎡精装。690816
- 银都花园套房转让  
6209,222㎡毛坯。556303
- 邵宅名苑套房转让  
6209,124㎡90万。509270
- 金色港湾别墅转让  
6209,495㎡毛坯。333170
- 高圳店面幢房转让  
6209,401㎡正店面。551001
- 玫瑰园套房转让  
6209,3层66㎡毛坯。551001
- 营业执照遗失公告  
6273 陈长安遗失永康市工商行政管理局2012年1月5日核发的注册号为330784611136089 营业执照(正、副本)声明作废。  
陈长安